

平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

JIAXING DAILY

平湖经开集中开工10个项目,总投资45亿元 “北部新城”版图再赋新动能

记者 胡佳英
见习记者 林旭东
通讯员 曹金凤 查放

本报讯 昨天上午,平湖经济技术开发区举行重大投资项目集中开工仪式,10个项目、总投资达到45亿元。在这10个项目中,不乏世界500强项目,超亿美元投资项目、“隐形冠军”投资项目,从投资规模看,总投资1亿元以上项目数量达到8个,其中超5亿元项目3个,超10亿元项目1个。一个个重磅项目集中开工,吹响了平湖经开新一项目建设的“铿锵号角”。

当天开工的10个项目中,工业产业项目占4席,其中3个为汽车零部件企业,而这正是平湖经开先进装备制造和以电子信息为主的数字经济两大主导产业地位的凸显。斯泰必鲁斯汽车零部件项目,由德国“隐形冠军”斯泰必鲁斯集团投资,投资额2700万欧元。当天一期正式启动建设,主要生产电动门,预计年产值将达8亿元。届时,平湖项目将成为斯泰必鲁斯集团亚太地区的自动开启和关闭系统产品的生产基地。

发区的成长版图。作为产业的重要配套,生产性服务业是版图必不可少的一块拼图。万纬是世界500强万科集团旗下独立的物流品牌,万纬平湖冷链产业园总投资4500万美元,是平湖经开引进的第一个冷链物流项目。“选择平湖经开,一方面是因为这里有很多食品企业,形成了食品产业集群;另一方面是这里位于浙江、上海、江苏三地的中心,地理位置优越。”万纬冷链物流总经理陈君城说,项目预计于明年7月就能竣工投产,届时将为平湖经开区域内的食品企业提供冷链物流保障服务,全年营业收入将达到5000万元左右。

的目标,多年来平湖经开始终奋勇拼搏、砥砺前行,全区综合实力、投资价值、城乡统筹发展水平等综合指标,国际化程度、发展活力、发展潜力等单项指标,都位居区域发展前列,去年进入国家级开发区百强行列。当天开工的项目中,除了先进装备制造项目、生产性服务业项目以外,还有北墅花园、龙口小区等改善民生、利民惠民的重点民生实事项目。一个个项目,犹如一块块拼图,相互契合、各美其美,让平湖经开这座

“北部新城”版图更加亮丽、更加耀眼。

经济创新·奔向高质量

JINGJICHUANGXIN · BENXIANGGAOZHILIANG

全市“三改一拆”现场推进会召开

记者 居丹荔

本报讯 昨天下午,全市“三改一拆”工作第三次现场推进会召开。市领导沈志凤、邱其良出席。与会人员先后走进平湖市秀溪丝厂地块、新康粮食购销有限公司工业集聚点,观摩违建拆除及小微企业整治情况,随后来到浙江宇山建材科技有限公司地块观摩拆后复垦情况。

世界500强生物工程装备项目开工

记者 冯思家 通讯员 张其良 陈鑫普

本报讯 3月30日上午,皮埃尔葛安(嘉兴)生物工程设备有限公司生物制药装备项目在独山港举行开工仪式。该项目从正式签约到顺利开工仅用时6个月,真正体现了平湖高质量发展的“加速度”。

我市3个村成为省3A级景区村庄

记者 胡佳英

本报讯 日前,我市独山港镇赵家桥、钟埭街道钟埭和新埭镇河村三个村,被评为浙江省3A级景区村庄,是我市“美丽乡村”建设获得了又一份省级“美丽荣誉”。



赶订单 抗疫情

昨天,在平湖市嘉宝模具制造有限公司车间内,工人们正马不停蹄地生产口罩。受疫情影响,企业通过引进和改造一部分设备,用于防疫物资生产,满足国内抗疫需求。目前,该企业还完成了CE欧盟认证,生产的口罩可发往欧洲。

摄影 王强 郑凯欣 陈明远

吹响新一年经济社会发展冲锋号 新仓12个重点项目集中开竣工

记者 冯思家
通讯员 倪聪耕 夏圣凯

本报讯 美树商业中心项目开工、归乡田园综合体项目启动、莱织华印务股份有限公司投产、童车两创中心二期落成、新仓客运中心项目开工、芦川花苑公寓二期交房……日前,新仓镇举行2020年一季度重点项目集中开竣工活动,12个项目集中开竣工,吹响了新仓新一年经济社会发展的冲锋号。

12个重点项目,总投资15.6亿元,涵盖了工业、农业、服务业以及重大政府投资项目。此次竣工的嘉创智谷两创中心是新仓镇着力推进的重点项目,作为目前我市数一数二的两创中心,该园区标准厂房面积12.24万平方米,主导新材料、高端装备制造、环保设备、智能制造三大产业,致力于科技创新孵化、成果转化应用,目标打造相关企业及研发机构集聚的产业基地。

提升创新创业氛围,加速推动产业集聚、集群、高效发展。“新仓镇党委书记张国跃表示,目前该园区已与上海新材料产业中心、上海复旦大学等达成合作,落户企业达6家。接下来,新仓将继续做好两创中心的招商引资工作,全力服务好入驻中心企业的发展。

化场馆,开工建设自己新的医院、养老院、汽车站、文体中心、“新仓1955创新学院”总部和众多绿道,印刷展示馆和城市展览馆也进入布展等,城市面貌与品质得到了极大提升。

低于8000平方米,客房数量不低于100间,将是新仓镇第一家四星标准品牌酒店。

高质量打造“农业硅谷” 高水平建设示范标杆 ——访平湖农业经济开发区党工委书记、管委会主任,广陈镇党委书记沈杰



记者 翁辰辰
见习记者 林旭东
通讯员 徐冰艳 钱雪平
漫画 李泽峰

助推农开区(广陈镇)高质量发展的强大“引擎”。平湖农业经济开发区党工委书记、管委会主任,广陈镇党委书记沈杰说,农开区(广陈镇)将以更强的紧迫感和更快的加速度围绕“农开区第三年刮目相看”目标,向着高质量建设“农业硅谷、田园绿洲、孟坚故里”而努力奔跑追梦。

热火朝天的农业硅谷

“去年,我们把握了最重要的机遇,拼出了最骄傲的成绩,全年共招引新型农业项目13个,总投资11.96亿元,通过全国农业农村产业强镇(嘉兴唯一)验收,完成农业公共服务中心、马拉松赛事集散点、乡村振兴学院等一批基础设施项目,发起长三角‘田园五镇’乡村振兴先行区,高质量承办2019年第二届浙沪乡村马拉松、首届‘山塘论坛’等。”细数着2019年的成绩,沈杰说,这些成绩是对2019年农开区(广陈镇)工作的肯定,更是对农开区高质量发展乡村振兴、打造“农业硅谷”的鞭策。

乡村振兴、三产融合?沈杰给出了答案。“要建设热火朝天的农业硅谷,必须要让产业更清晰、布局更集聚、三产更融合。”沈杰说,为此农开区(广陈镇)在启动数字农开项目的同时,全力推进平台提升,编制了涉及龙萌、山塘、港中三个行政村的国际农业科技农业示范区总规划,这面积约3平方公里的国际农业科技农业示范区将成为G60科创走廊的“农业科创”集聚

区和农业科技“交流合作”的加速器。有了扩大化的平台,长三角一体化为农开区(广陈镇)建设“农业硅谷”创造了新的机遇。作为今年长三角“田园五镇”乡村振兴先行区的轮值主席,沈杰已经画好了蓝图:当好轮值主席,完善联席工作机制,创新联合发展模式,建立“田园五镇”区域公共品牌;加强项目合作,加快第一批20个合作项目建设,推出第二批

五镇共建项目,打造“L”型平沪农业科技走廊;加大联动力度,办好第三届浙沪乡村马拉松赛、第二届长三角乡村振兴“山塘论坛”、第二届“田园五镇”农创大赛等赛事活动……

生态宜居的田园绿洲

乡村振兴,生态宜居是关键。为此,农开区(广陈镇)拟定了一系列机制,加强队伍建设,增加人力配备的同时开展联合执法,通过机制创新和队伍建设,强化长效管理,巩固和提升整治成果。

广德陈善的孟坚故里

民生福祉是一切工作的出发点和落脚点。民生是小事,民生无小事。下转 C2版



图片由广陈镇提供。

